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ВСТУПНЕ СЛОВО 
 

Сьогодні існує нагальна потреба в застосуванні в освітньому процесі підготовки 
фахівців нових методів, які сприятимуть підвищенню його якості та виправдають себе на 
національному та європейському просторі. Морській галузі потрібні спеціалісти, які 
вміють ефективно працювати в колективі, використовують набуті знання, вміння та 
навички на практиці, тобто професійно компетентні. З огляду на це, основною метою 
сучасної вищої освіти є підготовка кваліфікованого спеціаліста відповідного рівня та 
профілю, конкурентоздатного на ринку праці, компетентного, який ґрунтовно володіє 
професією та орієнтується в суміжних галузях діяльності, готового до професійного росту. 
Участь курсантів у науково-дослідній роботі поліпшує науковий рівень освіти наукової 
молоді, набуває творчого підходу у вирішенні професійних здобутків, системності у 
виконанні теоретичних та експериментальних науково-дослідних робіт, розвитку 
творчого, аналітичного мислення, здатності до творчої роботи за фахом. 

Науково-дослідна робота – один з основних показників ефективної діяльності 
нашого закладу. Залучення курсантів до науково-дослідної роботи провідний напрямок 
роботи Херсонської державної морської академії. Така робота сприяє підвищенню 
наукового рівня освіти молоді, розвитку творчого підходу у вирішенні професійних 
навиків. Проведення заходів у рамках науково-дослідної роботи в нашій академії, в тому 
числі, й даної конференції, сприяє розвитку та реалізації здібностей курсантів, стимулює 
творчу працю науково-педагогічних працівників та викладачів. Як наслідок, підвищується 
якість підготовки фахівців, активізується навчально-пізнавальна діяльність курсантів 
академії, вдосконалюється навчальний процес. Крім того, можна стверджувати, що такі 
заходи є найбільш яскравими сторінками наукового життя нашої академії – це можливість 
послухати доповіді та познайомитись з молодими науковцями, в тому числі й інших вузів, 
самому розповісти про свої дослідження зацікавленій аудиторії. Для тих, хто тільки 
розпочинає свій творчий шлях, – це перші враження від залучення до наукового 
спілкування. Важлива риса молодого науковця – прагнення до пізнання нового, до 
примноження знань, невтомність наукового пошуку. 

Тільки разом з вами, обдарованою та творчою молоддю, ми, професорсько-
викладацький склад і провідні фахівці академії, об’єднавши наші зусилля, зможемо 
покращити систему освітнього процесу, забезпечити високий рівень кваліфікації 
випускників та сформувати в суспільстві повагу до талановитих науковців, майбутніх 
професіоналів, що гідно представлятимуть нашу державу на світовому рівні. 

Сподіваємося, що Десята Всеукраїнська наукова конференція студентів «Сучасні 
проблеми морського транспорту та безпека мореплавства» успадкує кращі традиції 
попередніх конференцій і стане надійним підґрунтям для розвитку наукової діяльності 
курсантів Херсонської державної морської академії та студентів інших навчальних 
закладів України. 

Зичу всім учасникам конференції плідної дослідницької роботи, конструктивних 
ідей та вагомих наукових досягнень. 

 
 
 

 
Ректор ХДМА, 
професор    В.В. Чернявський 
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